PAGE  

Szent Flórán napi elismerések

Magyarország belügyminisztere kimagasló szolgálati tevékenysége, eredményes munkája elismeréséül a Tűzoltóság Napja alkalmából Szent Flórián Érdemjelet adományozott Kelkó Balázs tűzoltó ezredesnek, az Igazgató-helyettesi Szervezet katasztrófavédelmi igazgató-helyettesének.
Belügyminiszter úr kiemelkedő helytállása, bátor magatartása elismeréséül a Tűzoltóság Napja alkalmából Bátorságért Érdemjelben és jutalomban részesítette Molnár Gábor tűzoltó főtörzsőrmestert, az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság gépjárművezetőjét, Zengl Norbert tűzoltó őrmestert, az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Nyergesújfalui Katasztrófavédelmi Őrs beosztott tűzoltóját, Venczel Tóbiás Tamás tűzoltó törzsőrmestert, a Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott tűzoltóját.
Nevezettek az elismerést a közös Rendőr-és Tűzoltónap alkalmából a Belügyminisztériumban tartott központi ünnepségen vették át.

Magyarország belügyminisztere kiemelkedő szolgálati tevékenysége elismeréséül a Tűzoltóság Napja alkalmából rendfokozatában soron kívül előléptette Trinácz László tűzoltó őrmestert, az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Bajnai Katasztrófavédelmi Őrs beosztott tűzoltóját – tűzoltó törzsőrmesterré, a Katasztrófavédelem Önkéntes Támogatásáért Emlékérem elismerést adományozott Tercsinecz Milán úrnak, az Esztergom Járási Helyi Védelmi Bizottság ügyintézőjének.

A Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság főigazgatója kiemelkedő szakmai tevékenysége elismeréséül rendfokozatában soron kívül előléptette Dr. Takács Piroska Julianna tűzoltó századost, a Hivatal jogászát – tűzoltó őrnaggyá, dicséretben és jutalomban részesítette Császár Balázs tűzoltó főtörzsőrmestert, a Komáromi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott tűzoltóját.
Az elismerést nevezettek a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóságon vették át. 
A Tatabányán, a Tulipános Házban tartott ünnepség keretében:

Sári Ákos tűzoltó ezredes, megyei igazgató 2023. május 01. hatállyal magasabb beosztásba helyezte Vági Gábor tűzoltó századost, az Esztergomi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság, Bajnai Katasztrófavédelmi Őrs őrsparancsnokát, az Esztergomi Katasztrófavédelmi Kirendeltség állományába tűzoltósági felügyelő beosztásba és egyben rendfokozatában előléptette tűzoltó alezredessé.
Dr. Kancz Csaba, a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal főispánja, a Területi Védelmi Bizottság elnöke, a védelmi igazgatás terén figyelemre méltó szakmai tevékenysége elismeréséül, Szent Flórián napja alkalmából emlékérem és ajándéktárgy elismerésben részesítette Varga Mihály Sebestyén tűzoltó főhadnagyot, az igazgatóság szóvivőjét.
A Tűzoltó Nap alkalmából megyénk településeinek polgármesterei adták át elismeréseiket.

Szűcsné Posztovics Ilona, Tatabánya polgármestere elismerésben részesítette Lugosi András tűzoltó főhadnagy, rajparancsnokot, Donner Zoltán tűzoltó törzszászlós, szerparancsnokot, Ughy Ákos tűzoltó zászlós, különlegesszer-kezelőt, András Attila tűzoltó főtörzsőrmester, különlegesszer-kezelőt, András Péter Tibor tűzoltó őrmester, gépjárművezetőt, Sikos Károly Álmos tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót, Zippenfenig Gergő tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót. 
Hernádi Ádám, Esztergom Polgármestere elismerésben részesítette Kissné Rab Gabriella rendvédelmi igazgatási alkalmazott, ügykezelőt, Farkas Csaba tűzoltó főtörzsőrmester, gépjárművezetőt, Vágvölgyi Gábor tűzoltó főtörzsőrmester, beosztott tűzoltót, Burányi Bence Gergely tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót, Nyári Ádám Sándor tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót.
Dr. Molnár Attila, Komárom Polgármestere elismerésben részesítette Narancsik András tűzoltó törzszászlós, különlegesszer-kezelőt, Kelemen Ferenc tűzoltó zászlós, különlegesszer-kezelőt, Kolozsváry Szilárd tűzoltó főtörzsőrmester, beosztott tűzoltót, Horváth Dániel Márk tűzoltó törzsőrmester, beosztott tűzoltót, Sallai Károly tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót.
Mihelik Magdolna, Nyergesújfalu Polgármestere elismerésben részesítette Seres Attila tűzoltó törzszászlós, szerparancsnokot, Katona Kelemen tűzoltó főtörzsőrmester, beosztott tűzoltót, Magyar István tűzoltó főtörzsőrmester, beosztott tűzoltót.
Sinkovicz Zoltán, Kisbér Polgármestere elismerésben részesítette Hanzli Tibor tűzoltó főtörzsőrmester, gépjárművezetőt.
Michl József, Tata Polgármestere elismerésben részesítette Lőrincz Dávid tűzoltó őrmester, beosztott tűzoltót.

Beke László, Környe Polgármestere elismerésben részesítette Eőri Balázst, a Környei Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület önkéntes tűzoltóját.
Czermann János, Süttő Polgármestere elismerésben részesítette Nothartné Viszked Georgina tűzoltó főhadnagy, katasztrófavédelmi megbízottat.
Teller Péter, Lábatlan Polgármestere elismerésben részesítette Király Gábor tűzoltó főtörzsőrmester, gépjárművezetőt.
Hajduné Farkas Erika, Nagyigmánd Polgármestere elismerésben részesítette Dr. Füles Zoltánt, a Nagyigmándi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság önkéntes tűzoltóját.
Turi Lajos Tát Polgármestere elismerésben részesítette Nagy Imre tűzoltó őrnagy, tűzoltóparancsnokot.

Bánhidi László, Tokod Polgármestere elismerésben részesítette Vargha Béla tűzoltó főtörzsőrmester, szerparancsnokot.

Igó István, Vértessomló Polgármestere elismerésben részesítette Schäffer Lászlót, a Vértessomlói Önkéntes Tűzoltó Egyesület elnökét.
Dr. Szentirmai István Ács Polgármestere elismerésben részesítette Duncz Andrást, az Ácsi Önkormányzati Tűzoltóparancsnokság tűzoltóját.

Sári Ákos tűzoltó ezredes, igazgató a tűzoltó szakmát hitelesen bemutató készenléti állomány szakmai tevékenységéről készített fényképek szakszerűségéért dicséretben és ajándéktárgy elismerésben részesítette Cserge Attila tűzoltó őrnagyot, a Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálat kiemelt főelőadóját, Cseke Norbert tűzoltó törzszászlóst, a Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság szerparancsnokát, Sikos Károly Álmos tűzoltó őrmestert, a Tatabányai Hivatásos Tűzoltóparancsnokság beosztott tűzoltóját.
